

## Triumph Gold Announces New Trading Symbol for OTCQB Venture Market

TSX.V: TIG

OTCMKTS: TIGCF Frankfurt: 8N61

VANCOUVER, Dec. 11, 2017 /CNW/ - **Triumph Gold Corp.,** (TSX-V: TIG) (OTCMKTS: TIGCF) ("**Triumph Gold**" or the "**Company**") is pleased to announce that its trading symbol on the OTCQB Venture Market has changed to TIGCF effective December 7, 2017.

## **About Triumph Gold Corp.**

Triumph Gold Corp. is a growth oriented Canadian-based precious metals exploration and development company. Triumph Gold Corp. is focused on creating value through the advancement of the district scale Freegold Mountain project in Yukon. For maps and more information, please visit our website <a href="https://www.triumphgoldcorp.com">www.triumphgoldcorp.com</a>

## On behalf of the Board of Directors

Signed "Paul Reynolds"
Paul Reynolds, President & CEO

Neither the TSX Venture Exchange nor its Regulation Services Provider (as that term is defined in policies of the TSX Venture Exchange) accepts responsibility for the adequacy or accuracy of this release.

SOURCE Triumph Gold Corp.

View original content with multimedia: http://www.newswire.ca/en/releases/archive/December2017/11/c8662.html

%SEDAR: 00023892E

**For further information:** John Anderson, Chairman, Triumph Gold Corp., (604) 218-7400, janderson@triumphgoldcorp.com; Nancy Massicotte, IR Pro Communications Inc., (604)-507-3377, nancy@irprocommunications.com

CO: Triumph Gold Corp.

CNW 09:00e 11-DEC-17